

响应“双减”政策落地

# 文庙街道暑期绽放美丽“向日葵”



8月23日上午,文庙街道五龙口三社区的孩子们拿起画笔,在石头上彩绘涂鸦,将心目中的最美文明瞬间呈现在石头上。这是文庙街道响应“双减”政策,在暑期开展的一系列“向日葵”校外活动。有趣的活动丰富着孩子们的假期生活,更在一个个小小的心灵种下理想的种子。

没完没了的补课、无边无尽的作业……“双减”的到来,打破了这一魔咒。“孩子们需要一个怎样的假期?”暑假尚未到来时,文庙街道就已经开始策划孩子们的假期生活。为配合“双减”政策落地,该街道成立了“向日葵”校外活动站,从理想信念和行为养成两方面入手,为孩子们策划丰富的暑期实践活

动。截至目前,该校外活动站已经举办了20多场各类活动,吸引上千名少年儿童参加。

9岁的小敏这个暑期很“嗨”,因为她有了很多小玩伴。暑假里,建北社区“向日葵”分站举办了“快乐运动 活力无限”小小运动会。孩子们踢毽子、跳大绳、玩呼啦圈……

8岁的鹏鹏则成了“环保小达人”,习惯了在路上看到垃圾就随手捡起来扔掉。原来,在五龙口一社区举办的环保亲子活动中,鹏鹏学习了环保和垃圾分类知识,并参与了利用可回收材料手工制作服装的走秀活动。一次有趣的活动,使鹏鹏爱上了环保。五龙口一社区、建北社区则带领孩子们参与到创城活动中。慰问武警、为河南灾区送去祝福……活动不光有趣,更培养孩子的社会责任感,激发学习内驱力。

“孩子以前只知道垃圾要扔进垃圾桶,但不知道具体怎么分类……”“我第一次穿上自己用废报纸做的‘衣服’上台走秀,太好玩了,我也知道了怎样变废为宝……”“向日葵”校外活动站赢得了家长和孩子们的认可。文庙街道相关负责人介绍,孩子的童年不应该只有补课,从生活中学习也是孩子们成长的重要部分。

暑假即将结束,但“向日葵”的活动没有终点,会继续为孩子们策划更多有意义的活动,引导孩子们成为有情怀、有理想、有担当的好少年。

记者 侯慧琴  
通讯员 田蕙 文/摄

## 我省制定水上搜救应急预案

本报讯(记者 何宝国) 8月23日消息,《山西省水上搜救应急预案》提出,建立健全水上搜救应急响应机制,迅速、有序、高效组织水上突发事件的应急处置,搜救遇险人员,控制水上突发事件的扩展,最大程度减少水上突发事件造成的人员伤亡和财产损失。

全省水上搜救应急指挥体系由省、市、县三级水上搜救应急指挥部及其办公室组成。省、市、县三级指挥部分别负责应对重大及以上、较大以上、一般以上水上突发事件。各级政府及气象、水利等部门按照早发现、早报告、早处置的原则,加强日常监测,对可能导致水上突发事件发生的灾害性天气、雨水情、险情、灾情等进行监测预测。

各级政府及有关部门要及时分析研判重大安全风险监测、监控信息。认为事故发生的可能性增大或接收到相关灾害性天气、险情、灾情等可能引发水上突发事件信息时,及时发布预警信息,通知下级部门和相关单位及企业采取针对性的预防防控措施。视情派出工作组进行现场督导,检查预防性处置措施执行情况,对重大安全风险和隐患排查前或者控制、排除过程中无法保证安全的,责令从危险区域内撤出作业人员,暂时停产或停止使用相关设施、设备。

讲自  
文创  
明公  
树益  
新广  
告风



龙泉寺

### 学习雷锋 奉献他人 提升自己



双双

塔塔

拾忆绘制

太原创城卡通形象